
Test eliminacji okręgowych 2023 – klucz odpowiedzi: 
 

 

 

Zadanie 

 

Odpowiedzi 
 

1 
 

(a) przepis,   (b) kolizji,   (c) hierarchiczności 

 – za dobrą odpowiedź 1 p. 
 

2 
 

(a) Zgromadzenie Narodowe,   (b) 25 maja,   (c) Dzienniku Ustaw 

(d) 17 Października,   (e) Preambuły,   (f) 243  

 – za dobrą odpowiedź 1 p. 
 

3 
 

a) Rzecznik Praw Dziecka    b) zażalenie 

 – za dobrą odpowiedź 1 p. 
 

4 
 

b) – za dobrą odpowiedź 1 p. 
 

5 
 

b) – za dobrą odpowiedź 1 p. 
 

6 
 

c) – za dobrą odpowiedź 1 p. 
 

7 
 

b) – za dobrą odpowiedź 1 p. 
 

8 
 

a) – za dobrą odpowiedź 1 p. 

 

9 

 

d) – za dobrą odpowiedź 1 p. 
 

10 
 

b) – za dobrą odpowiedź 1 p. 
 

11 
 

c) – za dobrą odpowiedź 1 p. 
 

12 
 

a) – za dobrą odpowiedź 1 p. 
 

13 
 

c) – za dobrą odpowiedź 1 p. 
 

14 
 

d) – za dobrą odpowiedź 1 p. 
 

15 
 

d) – za dobrą odpowiedź 1 p. 
 

16 
 

b) – za dobrą odpowiedź 1 p. 
 

17 
 

b) – za dobrą odpowiedź 1 p. 
 

18 

 

b) – za dobrą odpowiedź 1 p. 

 

19 

 

d) – za dobrą odpowiedź 1 p. 

 

20 

 

b) – za dobrą odpowiedź 1 p. 

 

21 

 

c) – za dobrą odpowiedź 1 p. 

 

22 
 

d) – za dobrą odpowiedź 1 p. 

 
Uwaga!!! Klucz odpowiedzi jest narzędziem pomocniczym, komisja okręgowa decyduje o przyznaniu punk-

tów. W przypadku wątpliwości, rolą komisji jest zdecydować, które określenia użyte przez ucznia są prawidło- 

we, a które nie i właściwie przydzielić punkty. 

 


